

5.15

MONDAY

帖撒羅尼迦前書 第2章13~16節

弟兄姊妹們，你們的遭遇跟猶太地區上帝的各教會——就是屬於基督耶穌的信徒們——所遭遇到的一樣。你們受到自己同胞的迫害，正如他們受過猶太同胞的迫害一樣。那些猶太人殺了主耶穌和先知們，又驅逐我們。他們冒犯了上帝，也跟全人類為敵！他們甚至要阻止我們向外邦人傳講那會使外邦人得救的信息。這樣，他們不斷地累積自己的罪，惡貫滿盈；上帝的義憤終於臨到他們的身上。

（帖撒羅尼迦前2:14~16）

愛與非暴力

帖撒羅尼迦的信徒不因保羅離開而放棄信仰，堅信其所傳講的信息是來自神的話語，卻因而遭受本地的猶太人的迫害，但也因堅信福音是「神的道」，帖撒羅尼迦教會的弟兄姐妹，堅忍不拔地過著信、望、愛的生活。保羅在尾句也道出了這些逼迫信徒的人將來必要面對神公義的審判，安慰著帖撒羅尼迦信徒的心。

有時我們不免會聽到刺耳的信息。先不論那些話究竟是正確與否，我們常常只因為聽起來不舒服，就立即選邊站，替人貼上標籤，甚至加以詆毀。讓我們從保羅的勸勉中反省吧。面對迫害者，保羅只說，「上帝的義憤終於臨到他們」，要信徒繼續忍耐堅持自己的信仰，而非要大家組織戰隊、暴力回擊。

的確，在這個資訊爆炸、潮流多元的社會，我們應當堅忍持守上主的教導，但倘若我們對於「異己」缺乏包容，甚至只要看見與自己價值觀不同的團體，就立刻恨意高漲，甚至不擇手段想封殺對方的行動和發言，或許我們跟當年追殺耶穌信徒的那群人，也沒有什麼兩樣。

帖撒羅尼迦前書
第2章13節

現代中文修訂譯本：

我們也常常感謝上帝；因為我們所傳的信息，你們聽見了，領受了，並不以為是領受人的信息，而是領受那確確實實出自上帝的信息；因為上帝在你們信的人當中工作。

粵語聖經譯本：

leamza maezo asngɥcu 'aveoveoyɥ to hamo;
imucu talɥi hocu tiova, a'vinano 'oa imu
ta'unano moc'o tiou no e'e no cou, mamō tiou
nomo a'ɥmtɥ i'mi to hamo tiou nomo a'umtu
i'mi to hamo ci e'e; maica i'o hamo^amo yaahioa
ta taico ta mimu tmaa'uzo ci cou.

親愛的主，求祢使我謙卑溫柔，用自己的生命見證，影響他人認識祢。奉主耶穌的名祈禱，阿們。